

前段時間的我，對自己有很大的不接受，那時，朋友們總對我開過分的玩笑，就算知道是開玩笑，我還是會聽進去。這使我對自己的看法就是：我很醜、很胖、嫁不出去、聲音很難聽、很做作、聲音很假、功課差、唱歌很難聽、嗓門大、愛生氣、沒人喜歡我。那陣子我都很不想出門，因為我害怕別人會討厭我。我還把所有跟我關係很好的人都推開，變得很容易跟人起衝突。這使我更加討厭自己，討厭到每次都想自殘，有一次我又想傷害自己時，神對我說：妳還沒交過男朋友，還沒嚐到我給你最甜美的果實，妳真的想走嗎？我才打消傷害自己的念頭。

有一次，我不小心說了讓我同學生氣的話，她就生氣的不跟我說話了，其實我特別想和她和好，但她怎麼也不理我，所以我開始禱告，直到有天她和一些同學們主動邀我打球，但我覺得我沒臉，所以把她們都拒絕了，事後我和琪惠姐討論這事的時候，她和我說：如果她們主動找妳和好，但妳卻把她們推開，她們會不會覺得妳還在生氣呢？我覺得有可能，於是我決定繼續為這件事禱告，也求神給我勇氣面對與人和好和自我肯定的問題，我當時以為應該還要等很久我們才能像以前一樣，沒想到神使我們竟然很快的就恢復了關係，而且一天比一天更好。

當我聽見神的聲音，也經歷到神的幫助，我變得更常禱告、聽詩歌，我也會和琪惠姐聊聊，琪惠姐和我說：她每次聽到我說話，就覺得我的聲音好可愛，她很喜歡。她還說了很多鼓勵我的話，教我如何成為領袖，也教我倚靠神和聆聽神的聲音。當我的狀況慢慢好轉之後，她告訴我，她領受到神要讓我當小家長，也告訴我她對小組的計畫，當下我又開心又震驚，我覺得很不可思議，但神讓我慢慢確定，神的確揀選了我成為小家長，所以我決定接受這個挑戰。

我原本以為當小家長很輕鬆，後來才發現，其實當小家長要付的代價很多，要犧牲自己的時間，要開始想很多事。但我沒有退縮，仍然選擇倚靠神。神一步步的引導著我。我逐漸的恢復笑容，我開始覺得自己沒那麼糟糕，我的唱歌成績還拿到全班最高分、我成績進步到全班前十名、我的體重適中、有人告訴我他很欣賞我、有人肯定我、有人喜歡聽我不停的說話，我跟人的相處變得融洽，我在班上也越來越有影響力，最重要的是神

讓我知道，我在祂眼中是特別的、祂很喜歡我和祂說話、我唱詩歌時的聲音是美好的又能讓人放鬆的、我發自內心的笑容是很溫暖有感染力的。當然還有很多。

我覺得當小家長最重要的事，就是學習如何把自己完全的獻上，肯定自己的價值，這些現在對我不再那麼困難了。我很開心自己可以當小家長，可以和我的組員有更多的認識，可以彼此學習真理，最開心的是，一路上神的安慰跟肯定一直陪著我們成長，讓我又越來越喜歡當小家長，也喜歡和神相處，很感謝神，因著神，我的世界不再是孤單的一個人，而是我與神一起走向未知的旅程。